
OΡΟΙ ΚΑΙ ΠΡΟΫΠΟΘΕΣΕΙΣ  

Ορισμοί 

Στην παρούσα συμφωνία, οι ακόλουθοι όροι έχουν τις ακόλουθες έννοιες:  

Iστοσελίδα/Πλατφόρμα: Σημαίνει τον ιστότοπο που χρησιμοποιείτε αυτή τη στιγμή 
http:/www.kanepaixnidi.com και οποιονδήποτε υπό-τομέα αυτού. 

Περιεχόμενο: Κάθε κείμενο, γραφικά, εικόνες, ήχος, βίντεο, λογισμικό, συλλογές δεδομένων και 
οποιαδήποτε άλλη μορφή πληροφορίας που μπορεί να αποθηκευτεί σε έναν υπολογιστή που 
εμφανίζεται ή αποτελεί μέρος αυτής της ιστοσελίδας.  

Υπηρεσία: σημαίνει συλλογικά οποιεσδήποτε ηλεκτρονικές διευκολύνσεις, εργαλεία, υπηρεσίες 
ή πληροφορίες οι οποίες καθίστανται διαθέσιμες μέσω της ιστοσελίδας μας, είτε τώρα είτε στο 
μέλλον. 

Επισκέπτης/Χρήστης: σημαίνει κάθε τρίτος που έχει πρόσβαση/χρήση στον ιστότοπο. 

Ιδιοκτήτης: οι ιδιοκτήτες των εγκαταστάσεων που είναι καταχωρημένοι στην ιστοσελίδα. 

Πελάτης: οποιοσδήποτε χρήστης της ιστοσελίδας που χρησιμοποιεί τις υπηρεσίες της. 

Γενικά 

Η χρήση των ηλεκτρονικών σελίδων και υπηρεσιών της www.kanepaixnidi.com από τον 
επισκέπτη/χρήστη προϋποθέτει την ανεπιφύλακτη συμφωνία του με τους παρακάτω όρους 
χρήσης, που ισχύουν για το σύνολο του περιεχομένου, που περιλαμβάνεται στην ιστοσελίδα 
της. Συνεπώς, ο επισκέπτης/χρήστης οφείλει να διαβάσει προσεκτικά τους όρους αυτούς πριν 
από τη χρήση των υπηρεσιών του δικτυακού τόπου και εάν δεν συμφωνεί, οφείλει να μην κάνει 
χρήση των υπηρεσιών και του περιεχομένου τους. Ο επισκέπτης/χρήστης παρακαλείται να 
ελέγχει το περιεχόμενο των όρων χρήσης για ενδεχόμενες αλλαγές. Η εξακολούθηση της 
χρήσης της www.kanepaixnidi.com ακόμη και μετά τις όποιες αλλαγές σημαίνει την 
ανεπιφύλακτη, εκ μέρους του επισκέπτη/χρήστη, αποδοχή των όρων αυτών. 

Δικαιώματα Πνευματικής Ιδιοκτησίας 

Το σύνολο του περιεχομένου της ιστοσελίδας, συμπεριλαμβανομένων, ενδεικτικά αλλά όχι 
περιοριστικά, γραφικών, φωτογραφιών και γενικά κάθε είδους αρχείων αποτελούν πνευματική 
ιδιοκτησία της G.E.C.P. ENTERTAINMENT προστατευόμενα από τους τοπικούς, κοινοτικούς 
και διεθνείς νόμους περί πνευματικής ιδιοκτησίας και διατίθενται στους επισκέπτες της 
ιστοσελίδας για προσωπική ενημέρωση μόνο.  

Εφαρμοστέο Δίκαιο 

Οι παρόντες όροι και κανονισμοί θα διέπονται από και ερμηνεύονται σύμφωνα με το Κυπριακό 
Δίκαιο. Συμφωνείτε ότι για επίλυση οιασδήποτε διαφοράς που τυχόν προκύψει ή σχετίζεται με 
τους παρόντες όρους και κανονισμούς ή/και τη χρήση αυτής της ιστοσελίδας, θα έχουν 
αποκλειστική δικαιοδοσία τα Κυπριακά Δικαστήρια. 
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Εάν κάποια διάταξη κριθεί αντίθετη προς το νόμο και ως εκ τούτου άκυρη ή ακυρώσιμη, παύει 
αυτοδικαίως να ισχύει, χωρίς σε καμία περίπτωση να ενάγεται η ισχύς των λοιπών όρων. 

Περιορισμός ευθύνης - Disclaimer 

Η G.E.C.P ENTERTAINMENT καταβάλει κάθε δυνατή προσπάθεια, ώστε οι πληροφορίες και το 
περιεχόμενο της ιστοσελίδας της να είναι ακριβείς, πλήρεις, ορθές, σαφείς, να είναι δεόντως 
συμπληρωμένα ή ενημερωμένα, να διέπονται από χρονική εγγύτητα και όσο είναι εφικτό να μην 
περιέχουν τεχνικές ανακρίβειες ή λάθη. Παρόλα αυτά όμως η G.E.C.P ENTERTAINMENT δεν 
εγγυάται και δεν ευθύνεται αν τέτοιες πληροφορίες και/ή το περιεχόμενο της ιστοσελίδας της δεν 
είναι ως αναφέρεται πιο πάνω. Διευκρινίζεται ότι οι πληροφορίες και/ή τα στοιχεία που 
παρέχονται στην ιστοσελίδα είναι για ενημερωτικούς σκοπούς μόνο και σε καμία περίπτωση δεν 
δεσμεύουν την G.E.C.P ENTERTAINMENT. Συνεπώς, οποιαδήποτε απόφαση που λαμβάνεται 
και/ή πράξη που εκτελείται βασιζόμενη σε τέτοιες πληροφορίες θα θεωρείται ότι λαμβάνεται με 
καθαρά δική σας ευθύνη και η G.E.C.P ENTERTAINMENT σε καμία περίπτωση αναλαμβάνει ή 
δύναται να θεωρείται υπεύθυνη να αποζημιώσει οιονδήποτε νομικό ή φυσικό πρόσωπο για 
τυχόν απώλεια ή ζημιά ή έξοδα τυχόν υποστεί ως αποτέλεσμα της χρήσης του περιεχομένου 
της ιστοσελίδας αυτής. 

Η G.E.C.P ENTERTAINMENT σε καμία περίπτωση δεν εγγυάται την αδιάκοπη και άνευ λαθών 
παροχή των υπηρεσιών και του περιεχομένου της, ούτε ακόμη και την έλλειψη «ιών», είτε 
πρόκειται για την ιστοσελίδα, είτε για κάποιο άλλο ηλεκτρονικό μέσο, μέσω του οποίου 
λαμβάνεται το περιεχόμενό της.  

Δια του παρόντος, συμφωνείτε ρητά ότι χρησιμοποιείτε την ιστοσελίδα αυτή, 
συμπεριλαμβανομένου όλου του περιεχομένου, καθώς και των στοιχείων (data) ή 
προγραμμάτων (software), τα οποία παρέχονται, μεταφορτώνονται ή υπάρχει δυνατότητα 
πρόσβασης από ή μέσω της ιστοσελίδας μας, με αποκλειστικά δική σας ευθύνη. Συμφωνείτε και 
παραδέχεστε ότι θα έχετε αποκλειστική ευθύνη για οποιαδήποτε ζημιά και/ή απώλεια υποστείτε 
ή υποστεί ο ηλεκτρονικός σας υπολογιστής από την μεταφόρτωση τέτοιων δεδομένων και ή 
προγραμμάτων και/ή του περιεχομένου της ιστοσελίδας μας. 

Στην περίπτωση δημοσίευσης από τους επισκέπτες/χρήστες προσωπικών τους στοιχείων ή 
άλλων ευαίσθητων πληροφοριών, αποδέχονται με την παρούσα την πλήρη και αποκλειστική 
τους ευθύνη για τις όποιες συνέπειες, όπως παρενοχλήσεις από τρίτους. 

Η G.E.C.P ENTERTAINMENT δεν ευθύνεται για οποιοδήποτε λάθος ή παράλειψη ή ανακρίβεια 
από τον πελάτη/επισκέπτη της ιστοσελίδας, παρεμβολές, πλαστοπροσωπία, παραβίαση 
κωδικών, εσφαλμένη αναγραφή ή διαβίβαση μηνύματος ή μη λειτουργία του συστήματος λόγω 
ανωτέρας βίας και για οποιονδήποτε λόγο. 

Όσον αφορά τις υπηρεσίες που προσφέρει η ιστοσελίδα μας, δεν φέρουμε καμία ευθύνη για 
οποιεσδήποτε ζημίες προκύψουν στις εγκαταστάσεις των ιδιοκτητών ή σε τρίτους, άμεσα, 
έμμεσα ή τυχαία από χρήστες των υπηρεσιών της ιστοσελίδας μας. Δεν φέρουμε ευθύνη για 
τυχόν τραυματισμούς σε παιχνίδια που έχουν οργανωθεί μέσω της ιστοσελίδας μας. Δεν 
φέρουμε καμία ευθύνη για οποιεσδήποτε ακυρώσεις προκύψουν είτε από την μεριά των 
ιδιοκτητών, είτε από αυτή των πελατών. Αναγνωρίζεται και συμφωνείται ότι η ιστοσελίδα μας 
δεν είναι υπεύθυνη για οποιεσδήποτε οικονομικές συναλλαγές μεταξύ των δύο πλευρών 
(ιδιοκτητών και πελατών) και ως εκ τούτου, δεν φέρει καμία ευθύνη για τυχόν αλλαγές στις τιμές 
από τους ιδιοκτήτες κατά την πληρωμή ή σε περίπτωση άρνησης των πελατών να πληρώσουν. 



Τροποποίηση 

Η G.E.C.P ENTERTAINMENT διατηρεί το δικαίωμα να τροποποιεί και μεταβάλλει το 
περιεχόμενο ή/και τις υπηρεσίες της ιστοσελίδας ή/και τους παρόντες όρους κανονισμούς 
οποιαδήποτε στιγμή και κατά την ελεύθερη κρίση της χωρίς προηγούμενη ειδοποίηση. 

Αλλαγές και Ανανεώσεις των Όρων 

Η G.E.C.P ENTERTAINMENT διατηρεί το δικαίωμα να ανανεώσει τους Όρους και 
Προϋποθέσεις οποιαδήποτε στιγμή, λαμβάνοντας υπόψιν νομικές, βιομηχανικές ή άλλες 
αλλαγές του ισχύοντος καθεστώτος. Η πιο πρόσφατη ενημέρωση της συμφωνίας είναι 
διαθέσιμη στην ιστοσελίδα www.kanepaixnidi.com. Εάν μία ενημέρωση αλλάζει σημαντικά τα 
δικαιώματά σας, θα ενημερωθείτε εντός εύλογου χρονικού διαστήματος πριν από την έναρξη 
ισχύος της ενημέρωσης. Μπορείτε να απορρίψετε τυχόν αλλαγές που έγιναν στους παρόντες 
Όρους, διακόπτοντας τη χρήση της ιστοσελίδας, και των υπηρεσιών της. Ενθαρρύνουμε όλους 
τους Χρήστες να διαβάσουν πλήρως αυτή τη συμφωνία και να την επανεξετάζουν τακτικά. Τα 
έγγραφα ισχύουν από την ημερομηνία της τελευταίας ενημέρωσής τους. 

ΠΟΛΙΤΙΚΗ ΑΠΟΡΡΗΤΟΥ  

Αυτή η πολιτική απορρήτου ισχύει μεταξύ σας, του Χρήστη αυτού του Δικτυακού τόπου και της 
G.E.C.P ENTERTAINMENT του ιδιοκτήτη και παρόχου αυτής της ιστοσελίδας. Η G.E.C.P 
ENTERTAINMENT παίρνει πολύ σοβαρά το απόρρητο των πληροφοριών σας. Αυτή η πολιτική 
απορρήτου ισχύει για τη χρήση όλων των δεδομένων που συλλέγονται από εμάς ή που 
παρέχονται από εσάς σε σχέση με τη χρήση της ιστοσελίδας. 

Αυτή η πολιτική απορρήτου θα πρέπει να διαβάζεται μαζί με τους Όρους και Προϋποθέσεις μας. 

Παρακαλώ διαβάστε προσεκτικά αυτήν την πολιτική απορρήτου. 

Σκοπός της πολιτικής απορρήτου 

1. Αυτή η πολιτική απορρήτου ισχύει μόνο για τις ενέργειες της G.E.C.P ENTERTAINMENT 
και των Χρηστών σε σχέση με αυτή την ιστοσελίδα.  

2. Για τους σκοπούς των εφαρμοζόμενων νόμων περί προστασίας δεδομένων, η G.E.C.P 
ENTERTAINMENT είναι ο “υπεύθυνος επεξεργασίας δεδομένων”. Αυτό σημαίνει ότι η 
G.E.C.P ENTERTAINMENT καθορίζει τους σκοπούς και τον τρόπο με τον οποίο 
επεξεργάζονται τα δεδομένα σας. 

Στις 25 Μαΐου 2018, έχει τεθεί σε ισχύ ο νέος ευρωπαϊκός νόμος για την προστασία των 
προσωπικών δεδομένων, γνωστός ως Γενικός Κανονισμός Προστασίας Δεδομένων (στο εξής 
“ο ΓΚΠΔ” ή “ο Κανονισμός”). Ο ΓΚΠΔ ορίζει ένα ειδικό πλαίσιο και σύνολο κανόνων που 
αφορούν την προστασία των φυσικών προσώπων μέσα στην Ευρωπαϊκή Ένωση (ΕΕ) σε 
σχέση με την επεξεργασία των δεδομένων προσωπικού χαρακτήρα (ΔΠΧ) τους. 

 

 



Οποιοδήποτε Φυσικό ή Νομικό πρόσωπο που συλλέγει, αποθηκεύει, χειραγωγεί ή υποβάλλει 

κατ’ άλλο τρόπο σε επεξεργασία Δεδομένα Προσωπικού Χαρακτήρα (στο εξής “η επεξεργασία”) 

επηρεάζεται, και είναι αναγκαίο να εφαρμόσει κατάλληλα τεχνικά και οργανωτικά μέτρα όπως 

απαιτεί ο Κανονισμός. Ο ΓΚΠΔ επομένως επηρεάζει οποιοδήποτε Φυσικό ή Νομικό πρόσωπο 

που υποβάλλει σε επεξεργασία Δεδομένα Προσωπικού Χαρακτήρα, ανεξαρτήτως εάν ο τόπος 

εγκατάστασης του είναι εντός ή εκτός της Ευρωπαϊκής Ένωσης, εφόσον τέτοια Φυσικά ή 

Νομικά Πρόσωπα εκτελούν επεξεργασία Δεδομένα Προσωπικού Χαρακτήρα για άτομα τα οποία 

βρίσκονται εντός της Ευρωπαϊκής Ένωσης. Η ιστοσελίδα μας συμμορφώνεται βάσει του 

ανωτέρου κανονισμό.  

Συλλεγόμενα δεδομένα 

Μπορεί να συλλέξουμε από εσάς τα ακόλουθα δεδομένα, τα οποία περιλαμβάνουν προσωπικά 
δεδομένα:  

 όνομα 
 ημερομηνία γέννησης 
 διεύθυνση 
 στοιχεία επικοινωνίας όπως διεύθυνση ηλεκτρονικού ταχυδρομείου και τηλεφωνικός 

αριθμός 
 σε κάθε περίπτωση, σύμφωνα με αυτή την πολιτική απορρήτου. 

Πως συγκεντρώνουμε τα δεδομένα 

1. Συγκεντρώνουμε δεδομένα με τους ακόλουθους τρόπους:  
 τα δεδομένα μας δίνονται από εσάς 
 τα δεδομένα συλλέγονται αυτόματα 

 
Δεδομένα που μας δίνονται από εσάς 

1. Η G.E.C.P ENTERTAINMENT θα συλλέξει τα δεδομένα σας με διάφορους τρόπους, για 
παράδειγμα:  

 όταν επικοινωνείτε μαζί μας μέσω της ιστοσελίδας www.kanepaixnidi.com  
 όταν εγγραφείτε μαζί μας και δημιουργήσετε έναν λογαριασμό για να λάβετε τις 

υπηρεσίες μας 
 σε κάθε περίπτωση, σύμφωνα με αυτή την πολιτική απορρήτου. 

 
Δεδομένα που συλλέγονται αυτόματα 

1. Στο βαθμό που θα έχετε πρόσβαση στην ιστοσελίδα, θα συλλέγουμε τα δεδομένα σας 
αυτόματα, για παράδειγμα: 

 συλλέγουμε αυτόματα ορισμένες πληροφορίες σχετικά με την επίσκεψή σας στην 
ιστοσελίδα. Αυτές οι πληροφορίες μας βοηθούν να βελτιώσουμε το περιεχόμενο της 
ιστοσελίδας και την πλοήγηση και περιλαμβάνει τη διεύθυνση IP, την ημερομηνία, την 
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ώρα και τη συχνότητα με την οποία έχετε πρόσβαση στην ιστοσελίδα και τον τρόπο 
που χρησιμοποιείτε και αλληλεπιδράτε με το περιεχόμενό της. 

 θα συλλέγουμε τα δεδομένα σας αυτόματα μέσω cookies, σύμφωνα με τις ρυθμίσεις 
cookie στο πρόγραμμα περιήγησής σας. Για περισσότερες πληροφορίες σχετικά με 
τα cookies και τον τρόπο με τον οποίο τα χρησιμοποιούμε στην ιστοσελίδα, δείτε την 
παρακάτω ενότητα, με τίτλο “Cookies”. 

 
Η χρήση των δεδομένων 

1. Οποιαδήποτε ή όλα τα ανωτέρω στοιχεία μπορεί να απαιτούνται από εμάς κατά καιρούς, 
προκειμένου να σας παρέχουμε την καλύτερη δυνατή εξυπηρέτηση και εμπειρία όταν 
χρησιμοποιείτε την ιστοσελίδα μας. Συγκεκριμένα, τα δεδομένα μπορούν να 
χρησιμοποιηθούν από εμάς για τους ακόλουθους λόγους:  

 εσωτερική τήρηση αρχείων. 
 βελτίωση των υπηρεσιών μας. 

2. Μπορούμε να χρησιμοποιήσουμε τα δεδομένα σας για τους παραπάνω σκοπούς, αν το 
κρίνουμε απαραίτητο για τα νόμιμα συμφέροντά μας. Αν δεν είστε ικανοποιημένοι με 
αυτό, έχετε το δικαίωμα να προβείτε σε αντιρρήσεις για ορισμένες περιπτώσεις 
(ανατρέξτε στην ενότητα με τίτλο “Τα δικαιώματά σας” παρακάτω). 

3. Όταν εγγραφείτε μαζί μας και δημιουργήσετε έναν λογαριασμό για να λάβετε τις 
υπηρεσίες μας, η νομική βάση αυτής της επεξεργασίας είναι η εκτέλεση μιας σύμβασης 
μεταξύ υμών και ημών ή/και η λήψη μέτρων, κατόπιν αιτήματός σας, για να συνάψετε 
μια τέτοια σύμβαση. 

Με ποιους διαμοιραζόμαστε δεδομένα 

1. Μπορούμε να μοιραστούμε τα δεδομένα σας με τις ακόλουθες ομάδες ατόμων για τους 
εξής λόγους:  
 
 οποιεσδήποτε από τις εταιρείες ή τις συνεργαζόμενες εταιρείες – για να εξασφαλιστεί 

η σωστή διαχείριση της ιστοσελίδας και των επιχειρήσεων και να προσφέρονται υλικά 
ή υπηρεσίες εξ ονόματός τους. 

 Google Analytics –  για την ανάλυση της χρήσης του ιστότοπου και των υπηρεσιών. 
σε κάθε περίπτωση, σύμφωνα με αυτή την πολιτική απορρήτου. 
 

Διατηρώντας την ασφάλεια των δεδομένων 
 

1. Θα χρησιμοποιήσουμε τεχνικά και οργανωτικά μέτρα για την προστασία των δεδομένων 
σας π.χ.:  
 
 η πρόσβαση στο λογαριασμό σας ελέγχεται από έναν κωδικό πρόσβασης και ένα 

όνομα χρήστη είναι μοναδικό για εσάς 
 αποθηκεύουμε τα δεδομένα σας σε ασφαλείς διακομιστές. 
 

2. Τα τεχνικά και οργανωτικά μέτρα περιλαμβάνουν μέτρα για την αντιμετώπιση τυχόν 
παραβιάσεων δεδομένων. Εάν υποψιάζεστε τυχόν κατάχρηση ή απώλεια ή μη 
εξουσιοδοτημένη πρόσβαση στα δεδομένα σας, ενημερώστε μας αμέσως 
επικοινωνώντας μαζί μας μέσω της ηλεκτρονικής διεύθυνσης 
www.info@kanepaixnidi.com. 
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Διατήρηση δεδομένων 
 

1. Αν δεν απαιτείται μεγαλύτερη περίοδος διατήρησης ή επιτρέπεται από το νόμο, θα 
διατηρήσουμε τα δεδομένα σας στα συστήματά μας μόνο για την περίοδο που απαιτείται 
για την εκπλήρωση των στόχων που περιγράφονται στην παρούσα πολιτική απορρήτου 
ή μέχρι να ζητήσετε τη διαγραφή των δεδομένων, ωστόσο δεδομένα που σχετίζονται, τις 
πληρωμές, τη χρέωση κ.λπ. δεν μπορούν να διαγραφούν. 

2. Ακόμη και αν διαγράψουμε τα δεδομένα σας, ενδέχεται να παραμείνουν σε εφεδρικά ή 
αρχειακά μέσα για νομικούς, φορολογικούς ή ρυθμιστικούς σκοπούς. 

 
Τα δικαιώματά σας 

1. Έχετε τα ακόλουθα δικαιώματα αναφορικά με τα προσωπικά σας δεδομένα: 

 Δικαίωμα πρόσβασης – το δικαίωμα να ζητάτε (i) αντίγραφα των πληροφοριών 
που διατηρούμε για εσάς οποιαδήποτε στιγμή, ή (ii) να τροποποιούμε, να 
ενημερώνουμε ή να διαγράψουμε αυτές τις πληροφορίες. Εάν σας παρέχουμε 
πρόσβαση στις πληροφορίες που έχουμε σχετικά με εσάς, δεν θα σας 
χρεώσουμε για αυτό, εκτός αν το αίτημά σας είναι “προδήλως αβάσιμο ή 
υπερβολικό”. Όπου μας επιτρέπεται νομικά να το πράξουμε, ενδέχεται να 
απορρίψουμε το αίτημά σας. Αν απορρίψουμε το αίτημά σας, θα σας πούμε τους 
λόγους. 

 Δικαίωμα διόρθωσης – το δικαίωμα να διορθωθούν τα δεδομένα σας εάν είναι 
ανακριβή ή ελλιπή. 

 Δικαίωμα διαγραφής – το δικαίωμα να ζητήσετε να διαγράψουμε ή να 
καταργήσουμε τα δεδομένα σας από τα συστήματά μας. 

 Δικαίωμα να περιορίζετε τη χρήση των Δεδομένων σας – το δικαίωμα να 
“αποκλείσετε” τη χρήση των Δεδομένων σας ή να περιορίσουμε τον τρόπο με τον 
οποίο μπορούμε να τα χρησιμοποιήσουμε. 

 Δικαίωμα στη φορητότητα δεδομένων – το δικαίωμα να ζητήσουμε να 
μετακινήσουμε, να αντιγράψουμε ή να μεταφέρουμε τα δεδομένα σας. 

 Δικαίωμα αντικρούσεως – το δικαίωμα να αντιταχθούμε στη χρήση των 
δεδομένων σας, συμπεριλαμβανομένου του τόπου όπου τα χρησιμοποιούμε για 
τα νόμιμα συμφέροντά μας. 

2. Για να κάνετε ερωτήσεις, να ασκήσετε οποιοδήποτε από τα δικαιώματά σας που 
αναφέρονται παραπάνω ή να αποσύρετε τη συγκατάθεσή σας για την επεξεργασία των 
δεδομένων σας παρακαλώ επικοινωνήστε μαζί μας μέσω της ηλεκτρονικής διεύθυνσης 
www.info@kanepaixnidi.com. Εάν δεν είστε ικανοποιημένοι με τον τρόπο με τον οποίο 
χειριζόμαστε τα δεδομένα σας ή έχετε κάποιο παράπονο σχετικά, μπορείτε να 
κατευθύνετε το παράπονό σας στην αρμόδια αρχή προστασίας δεδομένων. Για την 
Κύπρο, αυτή είναι η ο Επίτροπος Προστασίας Προσωπικών Δεδομένων (PDPCO). Τα 
στοιχεία επικοινωνίας του PDPCO μπορούν να βρεθούν στην ιστοσελίδα τους στη 
διεύθυνση http://www.dataprotection.gov.cy. 

3. Είναι σημαντικό ότι τα δεδομένα που διατηρούμε για εσάς είναι ακριβή και ενημερωμένα. 
Παρακαλούμε να μας ενημερώνετε εάν τα δεδομένα σας αλλάζουν κατά τη διάρκεια της 
περιόδου που τα τηρούμε. 

 

http://www.info@kanepaixnidi.com/


 

Σύνδεσμοι σε άλλες ιστοσελίδες 

1. Αυτός ο δικτυακός τόπος μπορεί, κατά καιρούς, να έχει συνδέσμους σε άλλους 
ιστοτόπους. Δεν έχουμε κανέναν έλεγχο σε τέτοιους ιστότοπους και δεν είμαστε 
υπεύθυνοι για το περιεχόμενο αυτών των ιστότοπων. Αυτή η πολιτική απορρήτου δεν 
επεκτείνεται στη χρήση τέτοιων ιστοτόπων. Σας συμβουλεύουμε να διαβάσετε την 
πολιτική απορρήτου ή την δήλωση άλλων ιστοσελίδων πριν τη χρήση τους. 

Αλλαγή ιδιοκτησίας και διαχείρισης της επιχείρησης 

1. Η G.E.C.P ENTERTAINMENT μπορεί, να επεκτείνει ή να μειώσει την επιχείρηση και 
αυτό μπορεί να συνεπάγεται την πώληση ή/και τη μεταφορά ελέγχου του συνόλου ή 
μέρους της G.E.C.P ENTERTAINMENT. Τα δεδομένα που παρέχονται από τους 
Χρήστες θα μεταφερθούν μαζί με το μέρος εκείνο που σχετίζεται με οποιοδήποτε μέρος 
της επιχείρησης που μεταβιβάζεται έτσι και ο νέος ιδιοκτήτης ή ο νέος ελεγκτής θα 
επιτρέπεται, σύμφωνα με τους όρους αυτής της πολιτικής απορρήτου, να χρησιμοποιεί 
τα δεδομένα για τους σκοπούς για τους οποίους μας εδόθη αρχικά. 

2. Μπορούμε επίσης να αποκαλύψουμε τα δεδομένα σε έναν μελλοντικό ολικό αγοραστή 
της επιχείρησής μας ή σε οποιοδήποτε τμήμα της. 

COOKIES 

1. Αυτός ο ιστότοπος μπορεί να τοποθετεί και να αποκτά πρόσβαση σε ορισμένα Cookies 
στο πρόγραμμα περιήγησής σας. Η G.E.C.P ENTERTAINMENT χρησιμοποιεί τα 
Cookies για να βελτιώσει την εμπειρία σας από τη χρήση της ιστοσελίδας και να 
βελτιώσει την γκάμα προϊόντων και υπηρεσιών της. Η G.E.C.P ENTERTAINMENT έχει 
επιλέξει προσεκτικά αυτά τα Cookies και έχει λάβει μέτρα για να διασφαλίσει ότι το 
απόρρητό σας προστατεύεται και παραμένει σεβαστό ανά πάσα στιγμή. 

2. Όλα τα cookies που χρησιμοποιούνται από τον παρόντα ιστότοπο χρησιμοποιούνται 
σύμφωνα με τον ισχύοντα νόμο περί Cookies της ΕΕ. 

3. Πριν η ιστοσελίδα τοποθετήσει τα Cookies στο πρόγραμμα περιήγησής σας, θα 
παρουσιαστεί μια γραμμή μηνυμάτων που θα ζητά τη συγκατάθεσή σας για να 
εγκατασταθούν αυτά τα Cookies. Δίνοντας τη συγκατάθεσή σας για την τοποθέτηση των 
Cookies, επιτρέπετε στη G.E.C.P ENTERTAINMENT να σας προσφέρει μια καλύτερη 
εμπειρία και υπηρεσία. Μπορείτε, εάν το επιθυμείτε, να αρνηθείτε τη συγκατάθεσή σας 
για την τοποθέτηση Cookies. Ωστόσο, ορισμένα χαρακτηριστικά του Δικτυακού Τόπου 
ενδέχεται να μην λειτουργούν πλήρως ή όπως προβλέπεται.  

4. Συνιστάται να διασφαλίζετε ότι το πρόγραμμα περιήγησης στο Διαδίκτυο είναι 
ενημερωμένο και να συμβουλευτείτε τη βοήθεια και την καθοδήγηση που παρέχεται από 
τον προγραμματιστή του προγράμματος περιήγησης στο διαδίκτυο εάν δεν είστε βέβαιοι 
για την προσαρμογή των ρυθμίσεων απορρήτου. 

5. Για περισσότερες πληροφορίες σχετικά με τα cookies, συμπεριλαμβανομένου του 
τρόπου απενεργοποίησης τους, ανατρέξτε στο aboutcookies.org. Θα βρείτε επίσης 
λεπτομέρειες σχετικά με τον τρόπο διαγραφής των cookies από τον υπολογιστή σας. 

Γενικά 



1. Εάν οποιοδήποτε δικαστήριο ή αρμόδια αρχή διαπιστώσει ότι οποιαδήποτε διάταξη 
αυτής της πολιτικής απορρήτου (ή μέρος οποιασδήποτε διάταξης) είναι άκυρη, 
παράνομη ή μη εφαρμόσιμη, η εν λόγω διάταξη ή μερική παροχή θα θεωρηθεί, στο 
βαθμό που απαιτείται, ότι διαγράφεται και η ισχύς και η εκτελεστότητα των λοιπών 
διατάξεων της παρούσας πολιτικής απορρήτου δεν θα επηρεαστούν. 

2. Εκτός εάν συμφωνηθεί διαφορετικά, καμία καθυστέρηση, πράξη ή παράλειψη ενός 
μέρους κατά την άσκηση οποιουδήποτε δικαιώματος ή έννομης προστασίας θα 
θεωρείται παραίτηση από αυτό ή οποιοδήποτε άλλο δικαίωμα ή έννομη προστασία. 

3. Η παρούσα Συμφωνία θα διέπεται από/και θα ερμηνεύεται σύμφωνα με το δίκαιο της 
Κύπρου. Όλες οι διαφορές που προκύπτουν από τη Συμφωνία θα υπόκεινται στην 
αποκλειστική δικαιοδοσία των Κυπριακών δικαστηρίων. 

 

 

 

Σημείωση: Για να βελτιώσουμε την εμπειρία σας με τις υπηρεσίες μας, δημοσιεύουμε μεταφράσεις όλων 
των εγγράφων των Όρων Χρήσης. Σε περίπτωση ασυμφωνίας μεταξύ της ελληνικής και της αγγλικής 
έκδοσης, επικρατεί η ελληνική έκδοση. 


